

KRONIKA

Titova štafeta v Šiški

Zastavice v pozdrav

Zvezna štafeta mladosti je tudi letos obiskala šišensko občino. V ponedeljek, 19. aprila je štafeta prispela s štajerske v Ljubljano do Trga revolucije, kjer je bila osrednja ljubljanska prireditev, na kateri je govoril predsednik slovenskih sindikatov Janez Barborič.

Štafeta je nato nadaljevala pot po Titovi cesti, v podvozu na Drenikovi cesti pa so jo prevzeli šišenski mladinci. Štafeta je nadaljevala nato svojo pot po Celovski cesti skozi Šentvid in Vižmarje do Novakove hiše v Tacnu, obiskala šolski center RSNZ v Vikračah ter nato prek Medvod prispela v Goričane, kjer so jo sprejeli kranjski mladinci.

Množice občanov in mladine so štafeto vsepovsod navdušeno pozdravljale z željo, da bi tovariš Tito še dolgo vodil samoupravno socialistično in neuvrščeno Jugoslavijo. Pot, po kateri so tekli nosilci štafete, je bila vsepovsod svečano okrašena, številne zastave so vihrale v vetrovnem, sončnem popoldnevu. Še posebej slovesno je bilo v Šentvidu, kjer so mladi pripravili krajši kulturni program, številni šolarji pa so z zastavicami v rokah pozdravljali nosilce štafete.

Zvezni štafeti mladosti pa se je v Hrušici priključila tudi lokalna, ljubljanska štafeta, ki so jo mladi od 10. aprila prenašali po ljubljanskih šolah in delovnih kolektivih. Tudi ta štafeta je del svoje poti pretekla po ozemlju šišenske občine, obiskala pa je med drugimi tudi vrh Staneta Kosca in prvo požgano slovensko vas Rašica. Tudi ta štafeta je bila povsod deležna navdušenega sprejema občanov in mladine, ki so želeli izraziti svoje najboljše želje maršalu Titu ob njegovem 85. rojstnem dnevu.

F. Kmetič

SPET VODA!

Znani Kotenski bajer v Kosezah pri Vodichah je pred leti prevzela v upravljanje Ribiška družina Medvode. V ribnik so vložili precejšnjo količino rib, vendar pa je v lanskim zimi precej rib poginilo. Zato so poleti ribiči ribnik izpraznili in ga skušali vsaj delno očistiti, sredi zime pa so vanj spet spustili vodo. Ribnik s svojimi okoliškimi gozdovi privablja vedno več obiskovalcev, še posebej ribičev, ki tam poskušajo svojo ribiško srečo.

ŠTEVILNI OBISKOVALCI

Rašica postaja vse bolj priljubljena izletniška točka številnih Ljubljančanov. Posebej ob lepih nedeljah se na Vrhu Staneta Kosca zbere množica obiskovalcev, ki uživajo ob pogledu na vrhove Karavank, Julijcev in Savinjskih Alp, pa tudi na Ljubljano. Še posebej lep razgled se jim nudi z razglednega stolpa, ki so ga planinci PD Rašica ob začetku lanskega leta popravili, tako da je spet dovoljen dostop.

Tudi planinski dom PD Rašica je ob takih lepih dnevih lepo obiskan, vendar pa je odprt le ob sobotah in nedeljah. Tisti bolj navdušeni izletniki svojo pot lahko nadaljujejo v prijetno vasico Dobeno ali celo na Mengeško kočo na Gobavico, kamor vodi dobro označena pot ali pa v vasi na severnih obronkih Rašice, v Selo ali Šenkov turn. Številni obiskovalci so si lani ogledali tudi obnovljeno taborišče Rašiške čete, ki je le nekaj sto metrov oddaljeno od planinskega doma, vendar pa so ga lansko jesen neznanzi precej razdejali.

KJE SO ZEBRE?

Številni prehodi za pešce na šišenskih cestah še vedno niso dobili novih označb, stare pa so že tako zbrisane, da bi jih komaj še lahko opazovali z mikroskopom. Ker jih barvarji baje lahko rišejo le ob dovolj visoki temperaturi, upamo, da jih bo sonce končno le dovolj ogrelo, da bodo poprijeli za svoje čopiče, kajti pešci kar zaporedoma izginjajo pod kolesi avtomobilov.



DESKE POPUŠČAJO

Deske na tacenskem mostu so po lanskoletni obnovi mostu spet začele popuščati in tako vozniki spet veselo poskačujejo v svojih jeklenih konjičkih, ko se vozijo čez Savo. Še dobro, da naj bi še letos začeli graditi nov most, kajti sicer si bodo proizvajalci avtomobilskih gum preveč meli roke.

RIBNIK V ŠMARTNEM

Umetno izkopani ribnik v Povodju, last Ribiške družine Medvode, vedno bolj dobiva svojo dokončno podobo. Prizadevni ribiči so uredili okolico ribnika, ki sedaj daje zelo ugoden vtis. Številni ribiči uživajo proste urice ob tem novonastalem ribniku.

22. JUNIJ SE BLIŽA



Letos povorke ob občinskem prazniku sicer ne bo, praznovanje pa bo vseeno kar se da svečano in prijetno. Sicer pa — več o tem v prihodnji številki...